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A JÁSZAPÁTI TEMPLOMÉRT ALAPÍTVÁNY 
 

„Mőemlék szószék megırzése és az 1391-es „kıegyház” bemutatása információs 
táblákon keresztül” 
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A Jászapáti Templomért Alapítvány 1998. május 19-én 12 alapító tag támogatásával jött 
létre. A magánalapítvány közhasznú szervezet, bírósági nyilvántartásba vétele 1998. október 

12-én történt. Az Alapítvány fı célja a kulturális örökség megırzése, a Jászapáti rk. 
templom állagának megóvása, a lepusztult és tönkrement elemek javítása. Fı 
tevékenysége: itt élı, elszármazott apátiak, a múlt iránt érdeklıdık támogatásának 
megszerzése. 

Az ısi templom igen elhanyagolt állapotban van kívül, belül. A megye, a Jászság 
hátrányos helyzetérıl következnek a felújítás anyagi nehézségei. A történelmi hagyományok 

ápolását megkönnyíti a szép, esztétikus megjelenés. A szószék nagyon rossz állapotban van, 
restaurálása szükséges. Az eddig restaurált részek esztétikai hatását is lerontja. A modern, 10 
db információs tábla elkészítését a kuratóriumi tagok körében végzett felmérés alapján 
tartottuk fontosnak. A templomi környezethez illı paravánokra erısített táblák fényképekkel, 

illusztrációval alátámasztottak. Sem a turisták, sem a környékben lakók nem ismerik a 
kéttornyú templom történetét vagy a tetı, a szekkó restaurálási folyamatait. Ha valaki 
turistaként megnézi a templomot egy olyan marketing szolgáltatást kap az információs 
táblák fényképei és leírása alapján, amilyen a Jászságban és az Egri Fıegyházmegye területén 

sincs. Ezek a táblák más rendezvények színvonalát is emelik. A jász-sarokponti települések 
legfontosabb kulturális öröksége maga a „jász”-ság. A helyi lakosok büszkék jász eredetükre, 
érdekli ıket saját történetük, a redemptio, Lehel kürtje. Az akciócsoport területén talán ez az 

etnikai/kulturális eredető egység lehet az egyik kulcsa a közös érdekeken alapuló nagyobb 
léptékő fejlesztésnek, mint pl. a jászapáti templom restaurálásának. A szószék szerkezete 
stabil, de a lépcsı aljánál a fellépı elsı lépcsıfoka és környéke erısen gomba-és 

rovarkárosított: a belsı oszlop alja és a padlóval érintkezı deszkák elkorhadtak. A külsı 

oszlop lábazatának lécei leváltak és erısen károsodtak. A fal melletti korlát végének fedıléce 

az oszlop gömbjének tetejével együtt levált. Az elnyert támogatás a szószék restaurálásra 
fordítottuk, valamint az új 10 táblából álló kiállítási berendezést vásároltunk, amin 
bemutattuk az 1391-es templom történetét, az oltárképeket, a szószéket, a szekkókat, a 

restaurálási folyamatokat, az elnyert támogatások sikerét, valamint a még felújítandó részeket. 

Ezeket a színes, fotókkal illuszrált igényes táblákat mozdíthatóra terveztük, hogy egyéb 
rendezvényeken is ki lehessen állítani ıket pl. a mővelıdési házakban, a múzeumokban, 
tájházakban, hogy a templomlátogató közönség mellett mások is részesülhessenek a 

turisztikai és örökségvédelmi fontosságú értékekbıl. A szószék megırzése és a táblákból 
készített állandó kiállítás egyediséget tükröz és az egész akciócsoportra, kistérségre, 
megyére és régióra és annak turizmusára kihat. 
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